Beste
Onlangs heb je een korte vragenlijst ingevuld met 8 stellingen. Met de door jouw gegeven antwoorden hebben we gekeken hoe je omgaat met nieuwe situaties. Natuurkunde is een vak waarbij het fijn is als je nieuwe situaties makkelijk aanpakt. Er zelfs blij van wordt als het nog allemaal onduidelijk is. Natuurkunde zit nu eenmaal zo in elkaar. Alles is nieuw. Alles is interessant. Elk jaar wordt de Nobelprijs uitgereikt aan iemand die weer iets nieuws ontdekt heeft.

Bij het leren van Natuurkunde komt de eigenschap dat je makkelijk omgaat met onbekende en nieuwe situaties ook al voor. Bijvoorbeeld bij een lastige opgave. Je kan de opgave bekijken en er al direct tegenop zien om een antwoord te vinden. Je hebt dan een lage onzekerheidstolerantie. Als je elke keer enthousiast wordt als je een opgave nog niet begrijpt dan heb je een hoge onzekerheidstolerantie. Zoals gezegd is het bij Natuurkunde handig als je een hoge onzekerheidstolerantie hebt. Uit de door jouw gegeven antwoorden komt de volgende score:
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Is je onzekerheidstolerantie (te) laag dan merk je dat vaak aan de volgende verschijnselen:
· je kan niet goed zonder praten/overleg beginnen aan een opdracht

· je denkt snel dat dit probleem nog nooit is uitgelegd

· je ervaart uitgeschreven practica al snel als lastig

· je hebt moeite om het huiswerk in één keer juist in je agenda te zetten

· je hebt moeite met klassengesprekken die gaan over 'onduidelijke" onderdelen van de lesstof en vind het moeilijk om mee te doen met deze gesprekken. Je wilt liever een duidelijke uitleg en een duidelijk antwoord.
Je kan leren om beter met je onzekerheid om te gaan. In de Natuurkunde les kan je werken zonder direct het antwoordenboek te raadplegen. Je noteert alles wat je wel weet en je kan proberen hoever je komt voor je hulp gaat vragen. Je kan in een hulples aangeven dat je hulp nodig hebt bij het toepassen van een oplossings-strategie. Je gebruikt de systematische probleem aanpak (SPA) en denkt na over opgaven waar je in vastloopt.
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